

十三连冠！今年“酒王”还是老熟“任”

第33届青岛国际啤酒节酒王争霸赛总决赛顺利进行 现场更精彩更刺激



任光超1分钟饮酒成绩排男子组第一。

“每年拿奖已经成为一种习惯了，明年再来！”任光超第13次夺得“酒王”称号时激动说道。8月5日晚，第33届青岛国际啤酒节广汽埃安杯酒王争霸赛总决赛在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城正式开赛。近30名迈进总决赛的选手汇聚三个比赛项目，进行激烈比拼。最终，任光超摘得酒王争霸赛单人赛冠军，赢得3万元现金大奖。女子组冠军为赵红岩，双人组冠军为任光超、候德昌，团队组冠军为赵方伟、付磊、张树军；品鉴赛冠军为魏守山。

拼综合实力 任光超再夺“酒王”称号

“我只需要超过我自己就行了。”赛前，卫冕冠军任光超对蝉联冠军信心满满。当晚，不到6时30分，酒王争霸赛现场就围了一层又一层的观赛人员，他们举着手机，还有的人准备了应援牌，抢占最佳观赛位置。当晚最引人注目的选手无疑是“酒王”任光超。

决赛在常规赛的基础上增加了一



任光超夺得“酒王”称号。 李丕炜 摄

个比拼环节，分为“吹得响亮”（500ml速饮）、“大海无量”（1分钟吸饮）和“一气喝成”（1500ml速饮），也称之为“酒王铁人三项”。同时设置了双人赛和团体赛的比拼。通过多个项目比拼，最终根据选手的综合成绩来确定冠军归属。酒王争霸赛老观众都知道，任光超年年夺冠的秘诀就在于他强大的综合实力，每个项目虽然都不是最佳，但一综合，就能在成绩上拉开其他选手。

第一项“吹得响亮”开始，随着裁判一声令下，任光超举起酒瓶，将啤酒瓶倒灌在嘴中，观众还没反应过来，啤酒瓶就已被他用力放在计时器的案台上，显示屏显示3.63秒。“剩余酒不超过50毫升，成绩有效！”伴随着裁判的宣判，现场发出阵阵欢呼。在“一气喝成”（1500ml速饮）比赛中，任光超依旧发挥稳定，裁判一声令下，任光超将一大

扎酒一饮而尽，裁判公布最终成绩为8.19秒。最后的一分钟速饮项目中，任光超喝掉了3300毫升。

凭借着在三个项目中的出色发挥，任光超顺利夺冠，再次披上“酒王”斗篷，拿到了3万元奖金。他不仅夺得了单人酒王称号，还与候德昌联手夺得双人组冠军。下台后，任光超将斗篷以及奖杯给了儿子，分享夺冠的喜悦。“拿这个奖都习惯了，我觉得这个习惯挺好的，我在酒王争霸赛等你们！”任光超笑着说，“我希望未来高手频出，让我退位。”

高手频出 决赛更精彩更有悬念

谈起夺冠过程，任光超说：“波澜不惊，很平静地夺得了冠军，感谢各位选手给我当‘绿叶’。”其实，在决赛的3个小时里，

经过层层选拔的选手表现都不俗，任光超今年夺冠并不算轻松。

在“吹得响亮”比赛中，选手张树军仅用了3.39秒就吹完一瓶酒，比任光超的3.63秒还要快。在“一气喝成”比赛中，选手王利恒仅用了5.11秒就喝完了1500毫升啤酒，成绩一出，全场观众都很吃惊，不少人觉得本届冠军要易主。在大海无量环节，任光超喝出的3300毫升也不敌女子选手赵红岩的3695毫升。虽然任光超最终凭借综合成绩夺冠，但与亚军、季军的成绩差距已渐渐缩小。

今年的酒王争霸赛，丰富多彩的环节更加考验选手的技巧和稳定发挥，同时也增加了比赛的对抗性和观赏性。本届比赛也纳入了非常多的新鲜血液，更多新面孔和年轻的强力选手加入，让决赛变得更有悬念。

第33届青岛国际啤酒节广汽埃安杯酒王争霸赛在形式和设计上有巨大突破创新，比赛变得多元化且更加贴近居民生活，大大增加了群众的参与热情和关注度。截至目前，本届酒王争霸赛全网曝光量已达5000万，吸引了超过1000名选手参赛，参赛选手地域更是突破了国籍，巴西、日本、美国等国际友人都通过酒王争霸赛感受到了青岛的啤酒文化。比赛也吸引到了大量达人助阵传播，本届酒王争霸赛助阵达人粉丝总量超过了1500万，其中抖音话题#广汽埃安杯酒王争霸赛#播放量已经超过3500万。

世界各国的啤酒文化在这里交融，世界各地的游客在这里相逢举杯，酒王争霸赛让啤酒成为人与人之间沟通的一种语言，“永不落幕的啤酒节”也成为西海岸新区这座“啤酒之城”的活力之源。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李丕炜

这个女酒王，比男选手还能喝

29岁廊坊姑娘拿下今年女酒王 “大海无量”比赛中豪饮3695毫升

“吹得响亮”，用时4.5秒；“一气喝成”，用时11.73秒；“大海无量”，豪饮3695毫升……这是女酒王赵红岩在金沙滩啤酒城酒王争霸赛中取得的骄人战绩。让众人瞠目结舌的是，这位看似柔弱的女子在“大海无量”环节中竟然比男酒王任光超（3300ml）还多喝了395毫升。8月6日，记者采访了这位“能喝善战”的新晋女酒王——赵红岩。

来青旅游顺道夺酒王

夺得女酒王后，赵红岩和朋友小范围庆祝了一下，当晚又喝了两扎啤酒……“喝完酒我没什么感觉，也没有特别激动，我的父母还不知道，准备回去给他们一个惊喜。”这趟青岛之行，赵红岩收获满满，除了女酒王冠军获得的3万元外，她的实力也被更多人所熟知。这位深藏不露的女酒王来青目的是四处玩玩、散散心，所以没有进行赛前训练，一路靠实力过五关斩六将。8月1日，赵红岩和闺蜜一起从河北廊坊来到青岛旅游，参加了初赛；8月2日参加周赛，取得了决赛资格；8月4日的比赛中，她速饮一瓶330毫升的啤酒仅用时4.2秒，一时惊艳四座，刷新了个人的最佳成绩。8月5日晚决赛中，赵红岩自言，凭借一颗平常心，第一次在青岛



赵红岩夺得“女酒王”称号。 李丕炜 摄

夺得了女酒王称号。

其实，去年赵红岩便在西安参加过一次酒王争霸赛，在男女同组比赛中，她一举夺得冠军。“当时，我用吸管喝了2000毫升，在1500毫升的速饮环节成绩也很突出。”赵红岩告诉记者，在河南参加的一次酒王大赛中，她在100秒内喝光了7瓶啤酒成功问鼎冠军，而第二名的男选手仅喝了4瓶多。

从小吃饭就特别快

在朋友眼中，性格开朗的赵红岩酒

量不一般。“我有一个山东朋友，他非常了解我，他也知道青岛每年都会举办酒王争霸赛，是他一直推荐我去参赛，觉得我一定能拿这个奖。”赵红岩告诉记者，平时吃饭她是滴酒不沾的，偶尔和朋友相聚会喝点酒，“至于酒量，我喝10瓶新疆的大乌苏啤酒没问题。”

赵红岩在老家廊坊从事行政相关工作，此次成为女酒王，她表示可能与自己从小吃饭快有关系。“我从小吃饭的速度就特别快，喝水的速度也比别人快。”赵红岩举了一个生活中的例子



赵红岩1分钟饮酒数全场最高。

——夏天吃冰棍，她向来是两口一根。“我的表哥酒量也不错，可能多多少少也有点遗传关系吧。”赵红岩说。

计划明年再来青岛参赛

今天夏天是赵红岩第二次来青岛，去年她因工作关系，匆匆地来、匆匆地走。“我很喜欢青岛这座城市，一直对这座城市有向往。”此次夺冠更让赵红岩对青岛这座城市有了更深的感情，也借此机会结识了许多参赛选手。接下来，她计划和闺蜜一起再利用两三天的时间，继续深度游青岛，去栈桥、八大关、崂山等景区走一走、玩一玩。

“明年啤酒节，我肯定还来！”赵红岩笑着说，夏天来青岛逛啤酒节、参加酒王争霸赛已列入了明年计划，届时一定会来参加，与全国各地的选手一起切磋，“我认为比赛心态最重要，我只想尽我最大的努力去争取一个满意的成绩。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波